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1. Identificação da reunião 
Data da Reunião Horário Local Elaborada por

22/10/2019 15horas Sede – 3º andar Débora do Carmo Vicente
Karen Fróes

2. Classificação da reunião
Reunião da Comissão de Participação Feminina do TRE-
RS

3. Participantes
Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br
EJERS Débora do Carmo Vicente 9230 deboravicente
EJERS Jonatas Oliveira da Costa 9231 jonatascosta

ASCOM Magda Rosane Cyrne da Cunha 9567 magdacunha
SGP Rosiane Pólvora de Pólvora 9433 rosianepolvora
SJ Daniela Wochnicki 9579 danielawochnicki

ASPRES Karen Fernandes da Rosa Fróes 9400 karenfroes
160ª ZE Michelle Dornelles D´Agostini 9513 michelledagostini
ASDG Cassia Reichert 9363 cassiareichert

4. Ausências 
Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br Justificativa

5. Pauta
Assunto Responsá

vel
Descrição

Relatório CNJ Débora Apresentou  as  atividades  realizadas  até  31  de  agosto  que
constaram no Relatório  Prêmio Qualidade  CNJ. Vai enviar  ao
grupo  o  relatório  de  atividades  até  o  momento.  Mencionou  o
atingimento da pontuação pelo TRE-RS.

Esclarecimentos 
sobre o objetivo da 
Comissão

Karen Ficou  encarregada  de  apresentar  os  objetivos  da  comissão  no
espaço  da  Comissão  na  intranet,  para  evitar  confusões  como
ocorreu com o e-mail de uma colega que trouxe sugestões para
os  banheiros  femininos  da  instituição,  medida  que  deve  ser
encaminhada à SA.

Eventos 2019 Débora e
Rosiane 

Indagou sobre a ideia de encerrarmos o ano com a exibição do
documentário   “O Silêncio  dos Homens” ou alguma atividade
sobre violência  contra  a  mulher,  como havia sido pensado.  A
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Assunto Responsá
vel

Descrição

Comissão concluiu deixar o evento de violência contra mulheres
para  março  e  a  exibição  do  documentário  será  avaliada.  A
Rosiane vai entrar em contato com os produtores do filme.

Convite evento 
TCE-RS: Seminário
Estadual de 
Políticas de Gênero 

Débora Relatou sobre o convite que recebeu para apresentar a Comissão
do TRE-RS no Seminário que ocorrerá no TCE no dia 28/11, das
10h as 17h. Indagou se alguém teria  interesse de apresentar  a
nossa  comissão  já  que  será  na  mesma  hora  da  abertura  do
Simpósio  Sul-Brasileiro  de  Direito  Eleitoral  organizado  pela
EJERS.  Definido  que  a  Débora  vai  representar  a  Comissão,
apresentando  nossas  ideias,  projetos  e  as  representantes  da
Comissão. Tempo de exposição é de 30 minutos.

Nivelamento e 
Grupo de Estudos

Débora e
Daniela

Wochnicki

Sugeriu  a  abertura  de  grupo de  estudos,  aprovada  a  proposta.
Aberto  grupo  de  estudos  para  quem  estiver  interessado  em
participar. Os encontros ocorrerão todas as últimas terça-feira do
mês,  as 15h. O primeiro encontro será dia 26/11 e abordará a
Participação Feminina na Política.

Contato com 
Comissão TSE

Daniela
Wochnicki

Entrará em contato com a Comissão do TSE Gestora de Políticas
de Gênero do Tribunal Superior Eleitoral para verificar qual seria
o canal adequado para apresentarmos a Comissão do TRE-RS e
nossa ação de cidadania voltada às mulheres interessadas em se
candidatar,  programa  da  EJERS,  chamado  mais  mulheres  na
política.

Nova composição 
da comissão

Débora Apontou que a composição da comissão deve ser atualizada de
acordo com as novas lotações.

Próxima reunião Débora A ser definida.

6. Aprovação
Débora do Carmo Vicente - Presidente da Comissão


